11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2009 12:53:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 22.11.2009 14:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117888/answer/117889




YBaxaemnii Oner! Bo Bpems nedenus 3I1I1I1 monoBas XXu3Hb He PEKOMEHAYETCS, faxke C
npe3epBaTuBOM. CKaxkuTe 0 BEIAEJIEHUSX CBOEMY JledallleMy OOKTOPY - Hy>KeH Ma30K, IT0CEB
BEITENIeHUN Ha (IIopy, a crycTs 4 Hefesnu mocjie aHTHOMOTHUKOB - KOHTPOJIb Ha XJITAMUOUHU. Y IadH.



